1.00yuyamonue 32 1aHUS1 HA MeXaHUYeCKHe KOJIeOaHUs
1(A) KonebarenbHoe ABUKEHHE TOUKH OMUCHIBaeTcs ypaBHeHueM X = 50coS(20xnt + m/3)
(cm). Haligute HavanpHyto (a3zy KoseOaHul U KOOPAMHATY TOYKH B HaYalbHbIA MOMEHT (t =
0).
1) 0,25 m; 207 3) 0,5 m; /3
2) 0,25 m; 1/3 4) 0,43 m; 1/3
2(A) Tapmonuueckoe KojeOaHUE TOYKHM OMHUCHIBAETCA ypaBHeHUEM X= 2coS(8nt + m/3) (Mm).
Onpenenute 4acTOTy KOJIeOAHUN U ITUKIMYECKYIO YACTOTY.
1) 0,25 I't; 8 pan/c 2) 4 I'n; 8 pan/c
3)4I'u; 8 pan/c 4) 8 I'm; 81 pan/c
w 6CNOMHUMb ¢0p.1l'lyﬂy l(llKJlll‘leCKOﬁ yacmomal.
3(A) Ha pucynke fgaH rpauk 3aBHCHMOCTH KOODIMHATBI Tema OT BpemeHH. Yacrora

KoJjiebanuii Tena paBua 1) 0,12 I' M A

2)0,25Tn |

3)0,5T 0 oL 2 3\ 4 # e e
4£Y4lg NS

4(A) Ha pucynke m m300pakeHa 3aBUCHMOCTH aMILUTUTY/bl YCTAHOBUBIIMXCS KOJeOaHMI

MasiTHUKA OT YaCTOThI BBIHYKAArOIEld CUiibl (pe30HAHCHAY KpuBasi). AMIUIUTYJa KoJieOaHU
A, eM

ATOr0 MasiTHUKA IIPU PE30HAHCE PaBHA. .. T B
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1)1cm
2)2cMm
3)8cMm
4) 10 cMm 0 05 1 15 2 25 3 vwlu
5(A) AMmMTyAa BBIHYXACHHBIX KOJI€OaHUI MPU YBEIIMYEHUU YaCTOThI U3MEHEHHUS
BBIHYXJAIOIIEH CUIIBI OT HYJIA 10 PE30HAHCHOM:

1) HenpepbIBHO BO3PACTAET C YBEIMUEHUEM YACTOTHI;

2) HeTIpePHIBHO yOBIBAET C YBEIMUECHUEM YaCTOTHI;

3) cHavasia Bo3pacraer, JOCTUTaeT MaKCUMyMa, 3aTeM YObIBAeT;

4) cHayana yObIBaeT, JOCTUraeT MUHUMYMa, 3aT€M BO3PACTAET.
Ykazanue: 6cnomnumo 6newitnuil 6U0 pe3OHAHCHOU KPUGOIL.

6(A) Kak u3meHuTcs yactora KojieOaHMM MaTeMaTHUYeCKOTO MasTHUKA, €CIIU €ro Maccy
YBEJIMYUTH B 4 paza?

1) He u3MEeHUTCH;

2) yBenuuurcs B 4 pasa;

3) yMeHbIIUTCS B 2 pa3a

4) ymeHbIInTCS B 4 paza

Ykazanue: ecnomnumeo gpopmyny nepuooa Konedanuit mamemamuyecKko20 MaasmHuKa.

7(A) Marematudeckuii MasTHUK KojieOiercss ¢ wactorou 0,1 x['1. 3a kakoe Bpemsi MasiTHUK
coBepmuT 10 MOTHBIX KoJIeOaHM?

1)10c 2)1c 3)0,1¢ 4)0,01 c

8(A) Illapuk, moaBENICHHBIA HA HATH, OTKJIOHSIOT BJIECBO M OTITYCKArOT. Uepe3 Kakyro JO0JIt0
nepro/ia KHHETUYeCKasi PHEprusl maprka OyJeT MaKCUMaIbHOM?

1) 1/8 2) 1/4 3) 1/2 4) 3/8

Ykazanue: 6CHOMHUMmMb, 6 KAKUX MOUYKAX MPACKMOpUU Yy WApUKa omcymcmeyem KuHemuuecKkas Inepeus,
a 6 KAKUux - nomenuuaibHnas.




9(A) 3a 0/1HO U TO e BpeMs MEePBbIA MasTHUK COBEpPIIAET OJHO KoJjieOaHUe, a BTOPOM — TPH.
Hutp nnepBoro MasiTHuKa

1) B9 pa3 nnunHee 2) B 3 pa3a JJIMHHEE

3) B\ 3 pas mmmHee  4) B \ 3 pas kopoue

Ykazanue: 3anucamo ghopmyny nepuooa koneoanuii u hopmyny nepuooa mamemamuiecKko2o MaasmHuKa.
10(A) 3ByKOBbIE KOJIEOAHUSI pacIIpOCTPaHAIOTCS B BoJie co ckopocThio 1480 m/c, a B Bo3ayxa
co ckopocThio 340 M/c. Bo ckoJIbKO pa3 U3MEHSETCs IJMHA 3BYKOBOUM BOJIHBI IIPH MEPEX0JIe
3BYyKa M3 BO3/lyXa B BOAY?

1) yBenuuutes B 2,08 paza

2) ymensbiuTcs B 2,08 paza

3) yBenuuutcs B 4,35 pa3za

4) ymenbiutcs B 4,35 paza
Ykazanue: 3anucamo popmyny onunsl 6071Hbl; 6CHOMHUMDY, KAKUE U3 XAPAKMEPUCMUK KOe0ameibHO20
08UIICEHUA USMEHAIOMCA NPU nEPex00e U3 0OHOIL Cpedbl 6 OPY2YI0.

11(A) JlivHa 3ByKOBOM BOJIHBI CAMOTO BBICOKOI'O JKEHCKOI'0 rosioca cocrasisieT 25 cm. Haittu
4acToTy KosiebaHuii 3Toro roioca. CKopocTh 3ByKa B Bo3ayxe 340 m/c.

1) 13,6 I'u 3) 1360 I'n

2) 85Ty 4) 8500 I'w.

12(B) I'py3 maccoii 3 kr kosiebiercs Ha npyxuHe xkectkoctbio 400 H/m ¢ ammuutyoit 2 cm.
Haiimute CKOpOCTh C NPOXOXKIEHUS TPy30M TOUKM C KoopauHatod x = 1 cMm. Omeem
gvipasume 8 cm/c.

Ykazanue: 3anuwiume 3akon coxpanenua 3Inepeuu. Bwviacnume, uemy pagna nonnaa Iuepzus
Koneonwuwiezoca zpys3a.

13(B) Omnpenenute ycKopeHue cBOOOIHOTO najeHus Ha JIyHe, eciiu MasiTHUKOBBIC Yachl Uy T
Ha ee MOBEPXHOCTH B 2,46 paza MemyieHHee, 4eM Ha 3emiie. Omeem okpyeaume 00 COMublX.
14(B) B xakom HampaBJ€HUHU CMeIIaeTcs yactuua B, ykazanHas g

Ha PUCYHKE, €Cln /\*_[B\
nonepeyHasi BojJHa

JIBUJKETCS BIIEBO?

15(B) Yto npou3onaeT ¢ XapaKTepucTUKaMHu KOJIeOATeIbHOTO JIBUKEHUS MATEeMaTHYECKOTO
MasiTHUKA, €CIIM €ro JUIMHY YBEJIMYUTh B 3 pa3a, a yroj OTKJIOHEHUS! OT BEPTUKAJIU OCTaBUTh
npexxarM? K Kakmoil mo3uIuu mepBoro CTojdmna mog0epuTe COOTBETCTBYIONIYIO TO3UIUIO
BTOPOTO U 3aMUIIUTE B TAOIUILY.

A) ammuiMTy1a KojieOaHuit 1) yBenuuutes A BB
b) nepuon xonebanuii 2) YMEHBIIUTCS
B) wacrora konebanuii 3) HEe UBMEHHUTCS

16(C) MaremaTuyeckuid MasiTHUK C JJIMHOM HUTH 1 M MPUKpPEIUIEH K MOTOJKY JudTa,

o 2 o
KOTOPbIM HAYMHACT OIIYCKATbhCA C YCKOPCHUCM 1 m/c”. KakoB nepuong KoJIcOaHMi MasiTHUKa?
Ykazanue: ecnomrHume, umo npoucxodum C 866COM YCKOpPEHHO 06uofcyu4ezoc;l meJa.



OTBeTHhI K 32/IJaHUSIM HA MeXaHHUYeCKHe KoJIe0aHus

1.0T1BeTHI K 00Y4YaIOIUM 321aHUAM

1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A 10A
2 2 2 4 1 1 3 2 1 3
11A 12B 13B 14B 15B 16C
3 20 cm/c 1,65 m/c” BBEPX 112 2,1c¢
2.0TBeTHI K TPEHHPOBOYHBIM 33 JaAHUSIM.
1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A 10A
1 2 4 3 2 6 3 3 1 2
11A 12B 13B 14B 15B 16C
2 0,3 JIx 2¢ Bnpago 312 7,2 m/c?
3.0TBeTHI K KOHTPOJbHBIM 33 JAHUSIM.
1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A 10A
3 1 3 1 1 3 2 2 4 3
11A 12B 13B 14B 15B 16C
3 45 cm/c 300 Bnpago 212 0,8 I'ny
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